

Dan otvorenih vrata udruga 2012
Grad Zagreb i Zagrebačka županija
16. lipnja 2012.

Lista organizatora

r.b.	Naziv udruge	Mjesto održavanja	Adresa održavanja Dana otvorenih vrata	Područje rada	Kratki opis aktivnosti
1.	Centar za civilne inicijative - CCI	ZAGREB	Božidara Adžije 22	Jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva u području središnje Hrvatske Ruralni razvoj područja Karlovačke i Sisačko-moslavačke županije Poticanje građana na aktivno sudjelovanje u životu njihovih zajednica	Program e-misija kao dio Programa regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva na lokalnoj i regionalnoj razini koji provodi Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva. Centar za civilne inicijative predstaviti će Regionalnu mrežu e-misija i info-točku za udruge na području Grada Zagreba i Zagrebačke županije na adresi ureda CCIa u Zagrebu, Božidara Adžije 22. Predstaviti ćemo naše info-točke, način rada, tim na programu, upoznati udruge s planiranim radionicama do kraja 2012. godine. Udrugama će biti dostupni info materijali o programu i moći će se dogovarati termini

					dolaska na savjetovanje u udrugu.
2.	Centar za duhovnu pomoć	ZAGREB	Vodnikova 2/III	Duhovno zdravlje pojedinca, obitelji i društva, koje se postiže liječenjem bolesti duhovne naravi; pomoć u liječenju simptomatskih fizičkih i psihičkih bolesti.	<p>Hagioterapijski pristup duhovnom zdravlju čovjeka.</p> <p>Rad CDP-a je inovativan, po metodi hagioterapije koju primjenjuje u donošenju zdravlja čovjeka. Hagioterapija je nova znanstvena metoda koja u cjelovitost čovjeka uključuje njegovu duhovnu dimenziju, što do sada nije znanstveno istraživano. Stoga hagioterapija čini važan doprinos u definiranju čovjeka i usklađivanju duhovnih principa s medicinskim, znanstvenim disciplinama poput neuroznanosti, epigenetike, psihijatrije, i ostalih. Taj je pristup istraživanja i djelovanja jedinstven u svijetu.</p> <p>Korisnicima se pruža zdravlje na duhovnom području i time prevenira velik broj duhovnih, a onda i psihičkih oboljenja, osposobljava ih se za pomoć i samopomoć. Time se podiže kvaliteta života, ne samo pojedinca, nego i društva u cjelini. Hagioterapijska pomoć uvodi osobe u duhovno zdravlje i život prema prirodno-moralnim, etičkim načelima, za zdrave međuljudske odnose i pozitivni angažman u društvu.</p> <p>Utjecaj aktivnosti CDP-a na zajednicu je mnogostruk, budući da rad u duhovnom području djeluje disperzivno.</p>
3.	Centar za savjetovanje i edukaciju „Sunce“	ZAGREB	Golikova 44, Voltino	Udruga je osnovana kako bi se omogućilo provođenje nezavisnih obrazovnih, psihosocijalnih, zdravstvenih i humanitarnih programa za dobrobit i razvoj djece, mladih, obitelji i zajednica. Korisnici programa: djeca, mladi, roditelji i cijele obitelji, odrasli pojedinci koji se	<p>Predstavljanje programa koje Centar Sunce nudi korisnicima:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. „Kako učiti lako“ – program pomoći u učenju namijenjen učenicima osnovnih i srednjih škola (u grupnoj i individualnoj varijanti). 2. Savjetovalište u zajednici – koje uključuje

				uključuju u seminare, stručna usavršavanja i dr.	<p>pružanje psihološke pomoći i savjetovanja korisnicima (adolescentima i odraslima) u vezi obiteljskih, partnerskih, roditeljskih i osobnih poteškoća.</p> <p>3. Školsko savjetovalište - koje uključuje pružanje psihološke pomoći i savjetovanja korisnicima (djeci i adolescentima) u vezi školskih i osobnih poteškoća.</p> <p>4. Program za buduće mame i tate – program namijenjen budućim roditeljima u očekivanju prinove.</p> <p>5. Edukativni programi i radionice za djecu i odrasle:</p> <ul style="list-style-type: none"> - „Be trema free“ za uspješno nošenje s tremom i dobar nastup, -Trening asertivnosti i komunikacijskih vještina, -Što trebamo znati o stresu da bismo ga smanjili i zaštitili se. <p>6. Edukativno-socijalizacijske radionice za strukturiranje slobodnog vremena djece.</p>
4.	Centar za žene žrtve rata	ZAGREB	Kralja Držislava 2		
5.	Društvo distrofičara Zagreb - DDZ	ZAGREB	Dom zdravlja Kruge, Kruge 44	Zagovaranje prava osoba oboljelih od mišićne distrofije.	<p>DDZ će predstaviti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - rehabilitacijske postupke koje provodi (vježbe na Thera-vital uređaju, korištenje verikalizatora, elektrostimulaciju Compex uređajem, rad uređaja Gallileo, tehnike limfne drenaže, vježbe disanja pomoću Clio Flu uređaja, vježbe disanja pomoću Respifit S uređaja, kineziterapijske vježbe i masažu za oboljele od mišićne distrofije)

					<ul style="list-style-type: none"> - radno-terapijske procedure vezane za svakodnevni život - radu u keramici - kreativni rad u Decoupage tehnici - radni tim za nove uspjehe
6.	Društvo mađarskih znanstvenika i umjetnika u Hrvatskoj	ZAGREB		Okupljanje znanstvenika i profesionalnih umjetnika mađarske nacionalnosti koji svoje znanje i intelektualne kapacitete žele staviti u službu opstanka mađarske nacionalne manjine, njezinoga jezika, kulturne i povijesne baštine. Udruga se bavi i izdavačkom djelatnošću u sklopu koje njezini članovi prezentiraju svoju djelatnost	Predstavljanje udruge informiranjem, promidžbenim materijalima, te knjigama koje je do sada izdala.
7.	Društvo za psihološku pomoć	ZAGREB	Kneza Mislava 11	Područja rada udruge su provođenje, promicanje, praćenje i istraživanje, te unapređivanje psihološke i psihosocijalne pomoći i podrške, unapređivanje kvalitete psihičkog razvoja i funkcioniranja pojedinaca, obitelji, grupa i zajednice.	Biti će održana prezentaciju rada i programa Društva za psihološku pomoć, a specifično Centra za djecu, mlade i obitelj Modus. Modus nudi različite programe individualnog, obiteljskog i bračnog savjetovanja, terapiju i psihosocijalni tretman te preventivne programe s ciljem poboljšanja kvalitete života pojedinca i obitelji u lokalnoj zajednici. Cilj nam je upoznati posjetitelje s programima Društva za psihološku pomoć, izazovima s kojima se provoditelji programa susreću, iskustvima koja smo prikupili tijekom dugogodišnjeg djelovanja te specifičnostima rada u lokalnoj zajednica.
8.	Društvo za zaštitu životinja Kanellos	ZAGREB	Argentinska 5, 10090 Zagreb (Gajnice)	Zaštita životinja koja uključuje zbrinjavanje, udomljavanje i zdravstvenu zaštitu.	Udomljavanje pasa koji su na privremenom smještaju; zdravstvena zaštita životinja; važnost cijepljenja i kastracija pasa i mačaka; upoznavanje građanstva sa akcijama Udruge

					(Dog help centar, sklonište na zapadnom dijelu grada)
9.	Hrvatska mreža za ruralni razvoj - HMRR ODRAZ - Održivi razvoj zajednice	ZAGREB	Ljudevita Posavskog 2	ODRAZ i HMRR bave se poticanjem i jačanjem razvojnih inicijativa te suradnjom u lokalnim zajednicama, u cilju dugoročnog razvoja na održiv način	Kako su obje organizacije usmjerene na ruralne prostore Hrvatske predstaviti ćemo: <input type="checkbox"/> Ruralni razvoj i pristup LEADER <input type="checkbox"/> Ulogu mreža i umrežavanje unutar Hrvatske i u Europi <input type="checkbox"/> Praktične primjere iz djelovanja udruge - edukacija, publikacije, ruralni razvoj u praksi, suradnja s medijima <input type="checkbox"/> Mrežu za lokalni razvoj: princip djelovanja / MLR Info servis <input type="checkbox"/> Jačanje aktivnog sudjelovanja stanovnika lokalnih zajednica u društvenim procesima <input type="checkbox"/> Mogućnost volontiranja i suradnje <input type="checkbox"/> Odgovore na pitanja posjetitelja
10.	Hrvatska Paneuropska unija	ZAGREB	Jurišićeva 1a/I	Europske integracije, kultura, znanost i politika.	Zainteresirani građani moći će se upoznati sa poviješću Paneuropske unije i Hrvatske Paneuropske unije te aktivnostima koje Hrvatska Paneuropska unija provodi od svojeg osnivanja a u okviru osnovnog područja rada (međunarodne konferencije, tribine, okrugli stolovi, izložbe, koncerti, predstavljanje knjiga, izdavačka djelatnost).
11.	Hrvatska udruga prijatelja hospicija	ZAGREB	HIRČEVA 1	Poticanje razvoja hospicijske i palijativne skrbi na području Republike Hrvatske - Zastupanje hospicijske djelatnosti u Hrvatskoj i inozemstvu Djelatnosti Udruge: - povezivanje s drugim sličnim	osnivanje i organizacija hospicijskih jedinica: mobilnih hospicijskih timova, hospicijskog dnevnog boravka i samostalnog hospicijskog stacionara -educiranje volontera i i informiranje cjelokupne javnosti

				organizacijama u zemlji i svijetu, radi unapređenja hospicijske djelatnosti	
12.	Hrvatska udruga srčanih bolesnika SRCE	ZAGREB	Kneza Mislava 13/I	Prevenција kardiovaskularnih bolesti	Prezentacija rada udruge - edukativna aktivnost – predavanja - Prezentacija tiskanih materijala za pomoć u suživotu s bolešću - Savjeti za promjene loših životnih navika
13.	Hrvatska udruga za borbu protiv HIV-a i virusnog hepatitisa	ZAGREB	Savjetovalište, Klinika za infektivne bolesti – glavna zgrada (kod rampe – na vrh polukružnih stuba) Mirogojska 8, Zagreb	Cilj osnivanja udruge je prevencija HIV/AIDS-a i virusnog hepatitisa te pomoć oboljelima i njihov primjeren medicinski i društveni tretman. Udruga skrbi za materijalnu, zdravstvenu, socijalnu i duhovnu pomoć oboljelima osobama od HIV infekcije i virusnog hepatitisa, skrbi za ravnopravni status oboljelih od HIV-a i virusnog hepatitisa u odnosu na status drugih bolesnika kod korištenja zdravstvenih usluga, zaštite ljudskog zdravlja i unapređenja zdravog življenja jačanjem sustava prevencije HIV infekcije i virusnog hepatitisa. Sudjelovanjem u odgoju mladeži i odraslih osoba, izrađuje i provodi programe zdravstveno-socijalne edukacije pučanstva.	HUHV će ukratko predstaviti svoje najznačajnije projekte i programe, omogućiti razgledavanje Savjetovališta te prezentirati njegove aktivnosti namijenjene osobama pogođenima HIV-om i virusnim hepatitisima: savjetovanje (individualno, partnersko, savjetovanje obitelji), grupnu samopodršku, telefonsko savjetovanje, savjetovanje putem maila, pružanje podrške i informiranje putem besplatnog S.O.S. telefona. Svim posjetiteljima bit će prezentirane naše edukativne i antidiskriminativne publikacije.
14.	Hrvatska udruga za promicanje i razvoj tiftotehnike	ZAGREB	Ulica grada Mainza 29, Zagreb	Informiranje i savjetovanje, edukacija, tehnička podrška te promicanje i razvoj novih tehnologija za OSI	Rad naše udruge predstaviti ćemo kroz slijedeće aktivnosti:

					<ul style="list-style-type: none"> • informiranje o aktivnostima i uslugama koje pružamo, • demonstracija rada na računalu koristeći čitač zaslona Jaws for windows <ul style="list-style-type: none"> • demonstracija rada pomagala za slijepo osobe, • igranje društvenih igara prilagođenih slijepim osobama, • demonstracija kretanja slijepih osoba pomoću GPS navigacije, • Informatički kviza <p>Svi posjetitelji uz stručno vodstvo mogu samostalno isprobati rad s ponuđenim uređajima.</p>
15.	Hrvatska udruga za školovanje pasa vodiča i mobilitet	ZAGREB	Trg bana J.Jelačića 3/I.	<p>Pružanje podrške slijepim i drugim osobama s invaliditetom – korisnicima pasa pomagača u cilju poboljšanja kvalitete življenja i aktivnog sudjelovanja u zajednici;</p> <p>Ciljani programi za promociju suradnje i partnerstva sa sponzorima, izdavanje brošura, časopisa i stručnih publikacija u svrhu informiranja javnosti.</p>	<p>U periodu predviđenom za predstavljanje rada i djelovanje Udruge, obuhvatit ćemo slijedeće aktivnosti:</p> <p>Upoznavanje sa novim programima školovanja pasa pomagača za osobe s epilepsijom, osobe s dijabetesom, gluhe osobe te za osobe sa psihičkim oboljenjima i poremećajima;</p> <p>Prikaz filma „Naše su mogućnosti beskonačne – film o psima koji mijenjaju živote“;</p> <p>Razgovor s volonterima o mogućnostima volontiranja u Udruzi</p>
16.	Hrvatska unija malih poduzetnika	ZAGREB	Amruševa 8/IV.	<p>Motiviranje mladih na poduzetništvo,</p> <p>Savjeti za apliciranje na EU fondove i ostali savjeti vezani za područje</p>	<p>Predstavljanje rada udruge kroz:</p> <p>-motivacijski trening za poduzetništvo i primjeren je za bilo koju dobnu skupinu..</p>

				poduzetništva.Poslovno povezivanje u RH i svijetu.	Ovaj motivacijski trening je izvrsna prilika i za djelatnike raznih obrazovnih ustanova kao i ze djelatnike lokalnih zajednica.
17.	Hrvatsko biospeleološko društvo	ZAGREB	Lomnička 3 (Savski kuti)	Svrha i područje djelovanja udruge su proučavanje, valorizacija i očuvanje prirodnog bogatstva staništa i života podzemlja	Tokom Dana otvorenih vrata organizirati će se promatranje špiljskih životinja pod mikroskopima i lupama, projekcija kratkog filma o špiljskoj fauni te će biti predstavljene sve publikacije koje je Društvo izdalo .
18.	Hrvatsko društvo za celijakiju	ZAGREB	CELIKO CENTAR Tomašićeva 10	Potpora oboljelima od krinične bolesti celijakije i prevencija oboljenja	Predstaviti ćemo građanima: - naše programe financirane iz javnih izvora - 21 g. našeg djelovanja - aktivnosti i usluge koje pružamo u Celiko centru - bezglutensku hranu za oboljele od celijakije
19.	Humanitarna organizacija Zajednica Susret	ZAGREB	Savjetovalište u Zagrebu, II.Cvjetno naselje 17 a	Humanitarna organizacija Zajednica Susret je udruga koja se bavi prevencijom i izvanbolničkim tretmanom bolesti ovisnosti obuhvaćajući djelovanje od tretmana osoba s početnim poremećajima u ponašanju do stručnog terapijskog rada s ovisnicima kroz programe odvikavanja, savjetodavnog rada , terapijske zajednice i resocijalizacije.	Na danu otvorenih vrata HO Zajednica Susret će zainteresiranim građanima predstaviti programe i projekte koje udruga provodi.
20.	Inovativna Internet udruga vinara „e-vinarstvo“	ZAGREB	Jezero Bundek Vežišće, Općina Križ, „Lipanjki susreti“	Vinarstvo i vinogradarstvo; inovacije u vinarstvu; promidžba vinskog turizma	Predstaviti ćemo svoj rad kroz promociju inovativnog proizvoda „Vinsko Računalo“ koje je dobilo višestruke velike nagrade na izložbama inovacija u Hrvatskoj i inozemstvu. Promovirati ćemo projekte na kojima radimo i koje želimo pokrenuti

					<p>lokalno, ali i na nivou Hrvatske. Predstaviti ćemo naš projekt „Pozivnica“ kroz koji dovodimo turiste u naš kraj, Moslavinu.</p> <p>Omogućiti ćemo kušanje vina vinara iz Moslavine, te time promovirati iste.</p> <p>Podijeliti ćemo letke sa kratkim i bitnim informacijama o našoj udruzi i projektima.</p>
21.	Klub osoba za dijabetesom Za bolji život	10310 IVANIĆ-GRAD	Trg V.Nazora 1, Ivanić Grad	<p>rano otkrivanje šećerne bolesti kroz preventivna mjerenja, edukativna predavanja, povremene javne akcije za sve građane, organizacija izleta, sportskih i društvenih aktivnosti sa ciljem podizanja svijesti o zdravom načinu života</p>	<p>Promocija rada Kluba na glavnom gradskom trgu, postavljanje promotivnog štanda sa podjelom letaka Kluba i podjelom zelenih jabuka (simbol Kluba) svima zainteresiranima, izlaganje reklamnih panoa sa pisanim i fotografiranim materijalima sa dosadašnjih organiziranih aktivnosti i manifestacija, upoznavanje građana sa aktivnostima i mogućnost učlanjenja zainteresiranih, promocija rukotvorina koje su izradile naše članice na organiziranim kreativnim radionicama.</p>
22.	Koalicija udruga u zdravstvu	ZAGREB	Trpimirova 11	<p>CENTAR POTPORE NEPROFITNOG SEKTORA DOPRINOSI UNUTARSEKTORSKU I MEĐUSEKTORSKU SURADNJU KOJOM ŽELI UNAPRIJEDITI ODRŽIVOST RAZVOJA SVOJIH ČLANICA TE DJELUJUĆI U INTERESU JAVNOG DOBRA I SVIH GRAĐANA PRIDONIJETI NAPRETKU HRVATSKOG ZDRAVSTVENOG SUSTAVA.</p>	<p>Aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - info telefon/savjetovanište za oboljele od teških, neizlječivih i malignih bolesti i članove njihovih obitelji kao suportivna aktivnost Hrvatskom centru za palijativnu skrb - promicanje prava pacijenata - upoznavanje s dosadašnjim projektima, tribinama i radionicama - prezentacija promotivnih materijala - dosadašnji rezultati i postignuća - najava daljnjih aktivnosti
23.	Mađarsko kulturno	ZAGREB	Martićeva 8	Kulturno-umjetnički amaterizam,	Predstavljanje povijesti i rada udruge

	društvo „Ady Endre“			njegovanje mađarskog jezika i kulture među pripadnicima mađarske nacionalne manjine u Gradu Zagrebu i Zagrebačkoj županiji. Promicanje mađarske kulture u Gradu Zagrebu.	informiranjem, promidžbenim materijalima, PowerPoint prezentacijom, foto- i video-materijalima.
24.	Odred izviđača Madara Zrínyi Miklós	ZAGREB	Martićeva 8	Promicanje temeljnih načela izviđačko-skautskog pokreta među mladima okupljanjem djece i mladeži, pridonoseći njihovom razvoju u dostizanju punih fizičkih, umnih društvenih i duhovnih potencijala kao pojedinaca, odgovornih građana, te lokalne i međunarodne zajednice.	Predstavljanje udruge informiranjem, promidžbenim materijalima, fotografijama i biltenom udruge..
25.	Otvorena medijska grupacija	ZAGREB	Bauerova 6	Udruga Otvorena medijska grupacija (OMG) je osnovana 2004. god. s ciljem promicanja i unaprjeđivanja civilnog društva i zaštite ljudskih prava, pogotovo mladih osoba, spajanjem modernih tehnologija i umjetnosti, poglavito filmske umjetnosti; osvješćivanja mladih i promicanja vrijednosti društva jednakih prilika za sve građane i građanke.	U dosadašnjem radu O.M.G. je kreativno osmislio i realizirao brojne medijske kampanje za osvješćivanje, dokumentarne, igrane i animirane filmove s raznim partnerima. Kroz prošlost OMG ima iskustvo u provedbi projekata koji posvećuju posebnu pažnju podizanju svijesti o mladima i rješavanju problema s kojima su suočeni. Na Dan otvorenih vrata udruga O.M.G. će posjetiteljima prikazati dio TV spotova rađenih za različite medijske kampanje, kao i kratki dokumentarni film koji je dio EU projekta „Upoznajmo se!“. Također, na otvoreni dani udruga O.M.G. održat će prezentaciju dva EU projekata: „Iz doma na svoje!“ i „RAstimo Zajedno – 4RAZ (Raznolikost, Razmjena, Razumjevanja, Razvoj)“.
26.	Petkom u 5	ZAGREB	Drenovačka 4	Udruga za unapređenje obiteljskog života	U okviru Udruge petkom u pet, njezinog stalnog seminara petkom u pet, koji traje od

					<p>1997. godine, i kroz kojeg je prošlo preko 2000 ljudi i preko 100 predavača i voditelja, uz pomoć grupe za komunikaciju mladih – popularno nazvane UPS (2010.) i njezine virtualne google-grupe(2011.) u kojoj je udruženo 16 ljudi, te telefonskog savjetovaništa zelenog telefona 091/1555567, (2009.) koji je dobio na stotine poziva i sms poruka, proširujemo svoj rad na radionice.</p> <p>Planiramo unapređenje i širenje djelovanja udruge Petkom u 5 te želimo prezentirati i pozvati sve zainteresirane na sudjelovanje u četiri vrste aktivnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Komunikacijskim 2. Umjetničkim 3. Praktičnim 4. Suradničkim <p>Glavni cilj našeg rada je Poticanje održivog sustava potpore i međusobne pomoći kroz individualnu aktivnost u cilju socijalnog osnaživanja i unapređenje obiteljskog života i života ljudi koji žive kao samci.</p>
27.	Prijatelji životinja	ZAGREB	Gajeva 47	Zaštita i prava životinja, ekologija i održivi način života, zdrava prehrana i veganstvo	<p>Predstavljanje glavnih projekata Udruge, besplatnih servisa za građane, dostupnih edukativnih materijala i peticija. Mogućnosti sudjelovanja, volontiranja, pomoći u projektima. Najava događanja, sajmovi i festivala. Pokazivanje prostorija iz kojih članovi i aktivisti Udruge djeluju, upoznavanje s užim timom. Objašnjenje ciljeva, strukture i načina djelovanja Udruge, mogućnosti za članove i donatore. Obilazak informativnog štanda koji će biti postavljen u</p>

					blizini.
28.	Prostor rodne i medijske kulture 'K-zona'	ZAGREB	Kostelska 4	Glavna programska odrednica udruge K-zona je platforma Vox Feminae. Vox Feminae podržava i prezentira rad umjetnica, poduzetnica, građanskih inicijativa, nevladinih udruga i drugih rodno osviještenih i društveno odgovornih skupina i pojedinaca kroz internetski portal voxfeminae.net, video produkciju, video i web usluge, edukacije, savjetovanja i Vox Feminae festival.	Kao medij, prostor, platformu i festival, Vox Feminae karakterizira angažirano kulturno, medijsko i društveno odgovorno djelovanje, stvaranje i poslovanje, koje ćemo na Danu otvorenih vrata prezentirati zainteresiranoj javnosti. Misija udruge: Povećanje vidljivosti i utjecaja žena koje svojim radom doprinose stvaranju društva rodne ravnopravnosti i svojim primjerom potiču društveno odgovorno funkcioniranje.
29.	Restart	ZAGREB	Katančićeva 3	Fokus našeg rada je produkcija dokumentarnih filmova, distribucija svjetski uspješnih dokumentaraca u Hrvatskoj i regiji, edukacija te dokumentarno prikazivalaštvo u Dokukinu Croatia u Zagrebu.	Dokukino Croatia jedinstveno je kino specijalizirano isključivo za dokumentarne filmove koje zagrebačkoj publici donosi najsvježije i najzanimljivije dokumentarne naslove. U programu edukacije kroz 9 različitih programa održano je preko 100 radionica i prezentacija, a tim programima prisustvovalo je oko 3500 ljudi od toga preko 300 aktivno (radionice). Izdavaštvo dokumentarnih filmova na hrvatskom tržištu projekt je koji omogućuje kontinuirani otkup i plasiranje kvalitetnih recentnih dokumentarnih filmova, kroz distribuciju u kinima, na DVD-u, te na Internetu. Restart laboratorij je kontinuirani program edukacije, tehničke i sadržajne pomoći mladim autori(ca)ma kako bi napravili svoje prve dokumentarne filmove

30.	Roditelji u akciji-RODA	ZAGREB	jezero Bundek- Rodin eko sajam Zelendan	Roda je aktivna u području roditeljskih prava, medicinski potpomognute oplodnje, trudnoće i poboljšanja uvjeta rađanja, promociji, edukaciji i savjetovanju o dojenju, edukaciji i podršci roditeljima i budućim roditeljima, sigurnosti djece u prometu te pravima djeteta i roditelja za vrijeme bolničkog liječenja djeteta.	<p>Udruga Roda 16. lipnja 2012. od 10 do 19 sati na Bundeku organizira 2. Zelendan, Rodin dječji eko sajam (više na http://zelendan.roda.hr).</p> <p>Na Zelendanu ćemo okupiti dvadesetak djece i Zemlji prijateljskih proizvođača i aktivnosti. Zelendan podržava udruge koje se bave socijalnim poduzetništvom, proizvođače platnenih pelena i proizvoda koji promiču povezujuće roditeljstvo.</p> <p>Tom prilikom ćemo predstaviti udrugu i sve naše projekte, održat ćemo brojne radionice za roditelje i djecu, a posjetitelji/ce će moći vidjeti i kupiti i Rodine proizvode.</p>
31.	Savez nezaposlenih hrvatske	ZAGREB	Dubrava 238	Sveobuhvatna pomoć nezaposlenim i ostalim socijalno ugroženim građanima Republike Hrvatske. (vidi www.nezaposleni.hr)	<p>Otvorena vrata 16. lipnja 2012 od 10,00 do 14,00 sati.</p> <p>Savjeti nezaposlenim osobama i ostalim socijalno ugroženim građanima oko ostvarivanja njihovih prava i mogućnostima rješavanja istih.</p> <p>Uz prisustvo članova Saveza, zaposlenih na javnom radu, zainteresirani mogu saznati sve pojedinosti o toj mjeri zapošljavanja pokrenutoj u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava, kao i sve ostale mjere iz djelokruga rada Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.</p>
32.	Sirius – Centar za psihološko savjetovanje, edukaciju i istraživanje	ZAGREB	Trnjanska cesta 59a	Sirius – Centar za psihološko savjetovanje, edukaciju i istraživanje osnovan je 2006. s ciljem promicanja, razvitka i unapređenja psihološke i psihosocijalne pomoći i podrške. Svrha osnutka Siriusa jest prevencija rizičnih ponašanja i poboljšanje kvalitete	<p>Na Danu otvorenih vrata udruga 16.06.2012. građanima ćemo svoj rad približiti provedbom dviju besplatnih psihosocijalnih radionica u trajanju od sat vremena.</p> <p>Teme i termini radionica: 10:00 – 11:00 Kako poboljšati odnose s</p>

				<p>života pojedinaca, obitelji, skupina i društva u cjelini. Osobit naglasak stavljamo na pružanje usluga savjetovanja i neformalnog obrazovanja za djecu, mladež, njihove roditelje i ostale socijalno osjetljive skupine u svrhu rješavanja svakodnevnih problema i unapređenja kvalitete njihovog života.</p>	<p>drugima - Konstruktivno rješavanje sukoba, zauzimanje za sebe, uspostava kvalitetnih i zadovoljavajućih odnosa</p> <p>12:00 – 13:00 Veze – Što čini vezu kvalitetnom, očekivanja, stereotipi (namijenjeno mladima od 15 do 20 godina)</p> <p>Svim posjetiteljima ćemo predstaviti i projekte koje provodimo, kao i zasebne aktivnosti za koje tradicionalno postoji najveći interes (individualno i partnersko savjetovanje, profesionalna orijentacija, pomoć pri učenju).</p>
33.	<p>SRCE“- Udruga djece s teškoćama u razvoju, osoba s invaliditetom i njihovih obitelji</p>	<p>SV. IVAN ZELINA</p>	<p>Trg Ante Starčevića 12a</p>	<p>Područje rada Udruge je:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Zaštita i promicanje prava i interesa svojih članova, sudjelovanje u kreiranju politika za djecu s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom u lokalnoj zajednici. 2. Aktivno sudjelovanje u razvoju i neposrednoj primjeni socijalnog modela skrbi za svoje članove i njihove obitelji, izjednačavanje mogućnosti uz uvažavanje njihovih potreba i dostojanstva. 3. Zagovaranje i stvaranje uvjeta za život u zajednici uz primjerenu podršku i poticanje deinstitucionalizacije. 	<p>Dan otvorenih vrata započet ćemo pozdravnim govorom predsjednice te kratkim izlaganjem o povijesti Udruge te njenom radu i aktivnostima kroz 7 godina djelovanja. U parku, Trg Ante Starčevića 12a, predstaviti ćemo rad naše Udruge keramičkom radionicom za odrasle te likovnom radionicom za djecu predškolske i školske dobi, izložbom radova naših članova, volontera i roditelja, te informiranjem građana od strane stručnih suradnika i zaposlenika Udruge Srce. U radionice će se moći uključiti svi zainteresirani građani.</p> <p>Raspored aktivnosti odvijati će se od 10 do 13 sati a osim stručnih suradnika rad Udruge širem građanstvu prezentirat će sami članovi i njihovi roditelji.</p>
34.	<p>Srpski demokratski forum</p>	<p>ZAGREB</p>	<p>Ilica 16</p>	<p>Srpski demokratski forum (SDF) je dobrovoljna, nevladina, neprofitna i nestranačka organizacija, predana</p>	<p>Na danima otvorenih vrata SDF će predstaviti sljedeće projekte / aktivnosti:</p>

				idealima slobode i vladavine prava, idealima mira i sporazumijevanja među ljudima i narodima, izgradnji, jačanju i učvršćivanju demokracije, humanizma, jednakosti i vladavine prava, te zaštiti i afirmaciji ljudskih, građanskih i političkih prava. Ovi ciljevi uključuju i predanost SDF-a u zaštiti i unapređenju prava etničkog, kulturnog i vjerskog identiteta Srba u Republici Hrvatske kao modernog građanskog identiteta uz poštivanje multikulturalnosti i multietničnosti sredine u kojoj žive.	<ul style="list-style-type: none"> • <u>Pružanje besplatne pravne pomoći</u> s ciljem povećanja dostupnosti besplatne pravne pomoći marginaliziranim skupinama i na taj način pridonijeti smanjenju diskriminacije po osnovu imovnog stanja • <u>Mjesečni magazin Identitet</u> koji obrađuje društveno-političke teme važne za razvoj civilnog i građanski odgovornog društva, koje štiti i razvija ljudska prava i građanske slobode. • <u>Istraživanje</u> o ostvarivanju prava na rad nacionalnih manjina i žena u RH u 2012. godini
35.	Udruga Blank	ZAGREB	Trg Ivana Kukuljevića 1a	Blank se bavi filmskom produkcijom, filmskim & medijskim radionicama te multimedijalnim projektima	Blank je pokretač donacijske akcije Rentaj anđela, filmskog magazina Filmonaut, međunarodne razmjene filmaša Tko to tamo snima i filmskog foruma Filmska mreža. Blank je otvoren svim građanima, posebice djeci i mladima. Na Danima otvorenih vrata predstaviti ćemo vam programe i filmove Blanka te filmski časopis Filmonaut.
36.	Udruga Don Kihot-terapijsko jahanje	SESVETE POPOVEC	Mandićeva 4, Popovec	osobe s invaliditetom, djeca s poteškoćama u razvoju, marginalizirane društvene skupine, mladi, građani starije životne dobi; promicanje volonterizma i korisnosti pozitivne interakcije životinja i ljudi	-usmeno izlaganje članova i volontera o idejama, ciljevima i aktivnostima Udruge -prezentacija sata terapijskog jahanja -prezentacija suradničkog rada s budućim terapijskim konjem -stvaralačka radionica za najmladje (tema:

					<p>konji)</p> <p>-štanđ s rukotvorinama volontera (prikaz samofinanciranja)</p> <p>-mogućnost jahanja za građanstvo</p>
37.	<p>Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH i Podružnica Krapinsko-zagorske županije</p>	ZAGREB	Galovićeva 12	<p>Organiziranje aktivnosti na predstavljanju projekata udruge prema programu rada za 2012.godinu, sa projekcijom i prikazom aktivnosti na području Krapinsko-zagorske županije.</p>	<p>U vremenu od 10,00 sati do 13,00 sati predstavnici UDVDR RH i Podružnice Krapinsko-zagorske županije u prostorijama udruge u gradu Zagrebu, Galovićeva ulica kbr. 12, predstaviti će program rada za 2012.godinu, a posebno projekte koje provodi udruga na državnoj razini i na razini Podružnice kao nižeg oblika organiziranja unutar udruge, a posebno kroz:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Međunarodna aktivnost UDVDR RH, 2.Projekt sportske igre udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH i Podružnice Krapinsko-zagorske županije, 3.Humanitarna djelatnost UDVDR RH, 4. Ljetovanje djece hrvatskih branitelja i njihovih obitelji, 5.Projekt „Pomozimo djeci hrvatskih branitelja kupnjom informatičke opreme“ 6.Projekt „Učenje stranih jezika za djecu hrvatskih branitelja“ 7.Projekt „Djeci hrvatskih branitelja ulici NE a sportskim klubovima DA, 8.Projekt „Zagorje u Domovinskom ratu“, 9.Projekt”Informatičko opismenjavanje hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji
38.	<p>Udruga dragovoljaca i veterana domovinskog rata RH-Podružnica Grad Zagreb</p>	ZAGREB	Fabkovićeva 1/II.	<p>Udruga proistekla iz Domovinskog rata , rad sa braniteljima, njihovima obiteljima, resocijalizacija branitelja, izgradnje suradnje sa ostalim udrugama civilnoga društava u RH i regiji.</p>	<p>Domovinski odgoj – svjedočenje po načelu životnosti sudionika Domovinskog rata i izložaba ratnih fotografija „Zagreb u Domovinskom ratu“.</p> <p>Socijalna diplomacija – posjeta članova udruge s prezentacijom izložbe „Ratnih</p>

					<p>fotografija –Zagreb u Domovinskom ratu“, iseljenim Hrvatima u Republici Argentini kao i posjeta Oružanim snagama Argentine i Australije.</p> <p>Dokumentarni filmovi o Domovinskom ratu i djelatnostima Udruge</p>
39.	Udruga Edukacijom protiv raka dojke zagrebačke županije	VELIKA GORICA	Glavni tržni centar u Velikog Gorici		<p>Za Dan otvorenih vrata izabrana je lokacija na glavnom tržnom centru Velikoj Gorici na kojoj će biti podignut šator u kojem će Udruga edukacijom protiv raka dojke Zagrebačke županije provoditi i prezentirati dio provedbe svog programa kojeg inače provodi na teritoriju cijele Zagrebačke županije. Program se sastoji u održavanju edukacija žena svih životnih dobi ispravnom i redovitom samopregledu dojki u cilju prevencije i što ranijeg otkrivanja raka dojke, zatim u mamografskom snimanju dojki i snimanju gustoće kostiju -denzitometriji. Moto ostvarivanja ciljeva je ."Samo rano otkriven rak dojke uspješno se lijeći", Zdravlje se ne može kupiti –treba ga očuvati", Budimo odgovorni prema svom zdravlju". Za edukaciju ispravnog samopregleda formirat će se grupice žena kojima će se na tzv. "medicinskoj lutki" koje već u sebi imaju ugrađene sve patološke , kancerogene i benigne promjene, prezentirati ispravan samopregled dojki i na kraju će svaka žene praktično vježbati na lutki. Zainteresiranim ženama omogućit će se mamografsko snimanje dojki u mobilnom mamografu kao i denzitometrijsko snimanje gustoće kostiju. Prilikom prezentacije podijelit će se brošure Udruge i tzv."tuš kartica" ispravnog samopregleda koja će ženama služiti kao podsjetnik važnosti redovitog i ispravnog samopregleda.</p>
40.	Udruga edukacijom protiv raka dojke	VELIKA GORICA	Glavni tržni centar u Velikoj	Edukacija i prevencija raka dojke,	Za Dan otvorenih vrata izabrana je lokacija na glavnom tržnom centru Velikoj Gorici na

	Zagrebačke županije		Gorici	pomoć i podrška oboljelim ženama.	<p>kojoj će biti podignut šator u kojem će Udruga edukacijom protiv raka dojke Zagrebačke županije provoditi i prezentirati dio provedbe svog programa kojeg inače provodi na teritoriju cijele Zagrebačke županije.</p> <p>Za edukaciju ispravnog samopregleda formirat će se grupice žena kojima će se na tzv. "medicinskoj lutki" koje već u sebi imaju ugrađene sve patološke, kancerogene i benigne promjene, prezentirati ispravan samopregled dojki i na kraju će svaka žene praktično vježbati na lutki.</p> <p>Zainteresiranim ženama omogućit će se mamografsko snimanje dojki u mobilnom mamografu kao i denzitometrijsko snimanje gustoće kostiju.</p> <p>Prilikom prezentacije podijelit će se brošure Udruge i tzv. "tuš kartica" ispravnog samopregleda koja će ženama služiti kao podsjetnik važnosti redovitog i ispravnog samopregleda.</p>
41.	Udruga Franak	ZAGREB	<p>Kuća ljudskih prava, Selska cesta 112c</p> <p>!! Dan otvorenih vrata održat će se u petak 15. lipnja 2012.</p>	<p>zaštita korisnika kredita s valutnom klauzulom i promjenjivom kamatnom stopom ugovorenih kod poslovnih banaka u RH;</p> <ul style="list-style-type: none"> - zalaganje za donošenje zakonskog okvira koji bi garantirao jednakopravnost u odnosu klijnt – poslovna banka; - zalaganje za transparentnost bankarskog poslovanja; - zalaganje za što hitnije donošenje Zakona o osobnom bankrotu. 	<p>Predstavljanje rada udruge, pomoć građanima korisnicima kredita s valutnom klauzulom i promjenjivom kamatnom stopom kod poslovnih banaka u RH</p>

42.	Udruga gluhih i nagluhih Zagrebačke županije-Samobor	SAMOBOR	Josipa Komparea 5, 10 430 Samobor	Udruga s humanitarnim ciljevima, koja okuplja sve osobe oštećena sluha (gluhe, nagluhe i gluhoslijepe) kao i roditelje djece i mladeži, koja nemaju ili imaju ograničenu radnu sposobnost na području Zagrebačke županije (Samobor, Sv. Nedjelja, Jastrebarsko, Vrbovec, Dugo Selo, Ivanić Grad, Zaprešić i Velika Gorica), u jedinstvenu zajednicu sa svrhom promicanja kvalitetnijeg života osoba oštećena sluha u ostvarivanju i zaštiti njihovih pojedinačnih i zajedničkih interesa.	Od aktivnosti predstaviti ćemo: -projekte, programe i rad udruge -tečaj znakovnog jezika za gluhe (polaznici) -rad sekcija (ženska sekcija, sekcija mladih, kreativna sekcija) -tumač/prevoditelj hrvatskog znakovnog jezika(projekt) -likovna kolonija gluhih Zagrebačke županije -volonteri
43.	Udruga hrvatskih pacijenata	ZAGREB	Gundulićeva 26/3	Zaštita prava na liječenje u trenutku potrebe po odluci savjesnih humanih liječnika u solidarnom javnom zdravstvenom sustavu.	Predstaviti Udrugu hrvatskih pacijenata i predstaviti naše rezultate rada sve ove godine. Plan rada UHP-a Na koji način se mi borimo za očuvanje solidarnog javnog zdravstvenog sustava, Našu borbu za zaustavljanje tajkunizacije i amerikanizacije solidarnog javnog zdravstvenog sustava, Strogo odvajanje javnog i privatnog zdravstva. Zabraniti miješanje praksi u solidarnom javnom zdravstvenom sustavu. Stavljanje svih neiskorištenih kapaciteta u funkciju, pa i u drugoj smjeni.
44.	Udruga PET PLUS	ZAGREB	Dalmatinska 11	Udruga PET PLUS neprofitna je organizacija koja se bavi promicanjem zdravih životnih izbora među djecom i mladima.	Prevenција ovisnosti-Od lipnja 2011. godine udruga provodi međunarodni EU-DAP projekt „Imam stav- prevenција korištenja duhana, alkohola i drugih sredstava

					<p>ovisnosti“ u suradnji s Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom te uz podršku Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi Republike Hrvatske. Program „Imam stav“ traje do 2014. godine, a namijenjen je učenicima šestih i/ili sedmih razreda osnovne škole, njihovim roditeljima, razrednicima i stručnim suradnicima.</p> <p>Stambena zajednica - program rehabilitacije i resocijalizacije; socijalna zadruga-U sklopu Stambene zajednice provodi se program rehabilitacije i društvene reintegracije za osobe ovisne o opojnim drogama, alkoholu ili kocki.</p> <p>Program traje 12 mjeseci + resocijalizacija. Smještajni kapacitet Zajednice je 10 muških osoba, što boravku u zajednici daje obiteljski karakter. Zajednica je smještena u Slavoniji u blizini Požege u sklopu podružnice Udruge PET PLUS</p> <p>Socijalna zadruga PET PLUS- osnovana je u travnju 2010. s ciljem zapošljavanja rehabilitiranih ovisnika. Krajem 2011. Zadruga je pokrenula proizvodnju drvenih suvenira i pirografija te pruža stolarske i usluge.</p>
45.	Udruga Phenomena	ZAGREB	V. Ravnice bb	<p>Udruga Phenomena osnovana je u cilju promicanja, razvitka i unaprijeđenja kvalitete života u svim segmentima.</p> <p>Udruga Phenomena aktivno provodi više projekata koji su usmjereni na osjetljive skupine - djeca, mladi, žene, osobe s invaliditetom, branitelji te</p>	<p>Na Danima otvorenih vrata Udruga Phenomena prezentirati će projekt „ Godine nisu važene“ koji aktivno provodi od 2008. godine po Domovima za starije i nemoćne osobe i Gerontološkim centrima u gradu Zagrebu. Aktivnosti projekta su radionice edukativno-motivacijskog programa Phenomena, edukacija voditelja,</p>

				<p>osobe treće životne dobi.</p> <p>Naša vizija je unaprijediti kvalitetu života društva u cijelini uvođenjem inovativno motivacijsko – edukativnog programa „Phenomena“ u obrazovni sustav, radi stvaranja generacija s probuđenom svijesti o vrijednosti života. Vizija je visoko moralno društvo sretnih i zdravih pojedinaca.</p>	<p>međugeneracijska suradnja, održavanje tribina , studijska putovanja i izrada brošura. U provedbi projekta sudjeluju članovi udruge - volonteri, mladi volonteri te partneri. Zajedničkim radom do danas postignuti su iznimni rezultati. Korisnici Domova su prepoznali vrijednost motivacijskog treninga Phenomena, kojim se kvalitetno educiraju i motiviraju za aktivno starenje čime poboljšavaju svoje zdravlje i međuljudske odnose. Radi održivosti projekta Učilište Esencija, partner na projektu provodi edukacije socijalnih radnika, volontera i korisnika Domova i Gerontoloških centara.</p>
46.	Udruga Plavi telefon	ZAGREB	Ilica 36	<p>Organizacija rada savjetovaništa, organizacija rada putem telefonskih linija, pokretanje i organiziranje javnih prikaza, priredbi, susreta, koncerata, izložbi i sl., angažiranje stručnih suradnika z a pojedina područja iz programa, djelovanje preko institucija, kulturnih društava, športskih društava i sl., aktivnosti na razini istraživanja i prikupljanja podataka.</p>	<p>Koncept rada udruge Plavi telefon i prezentacija programa i projekata Plavog telefona; dežuranje na liniji i podjela reklamnih materijala.</p>
47.	Udruga Roma Zagreb i Zagrebačke županije	ZAGREB	Čemernička 17, Zagreb	<p>Obrazovanje i motivacija mladih Roma da kroz školu i na drugi način stiče radne navike i stručna znanja</p>	<p>Program obrazovne grupe „Droga ne hvala“ prevencija svih vrsta ovisnosti. Časopis „Romanao čačipe“ tromjesečnik koji izdaje naša udruga već 18 godina. Program „Informatičko osposobljavanje djece i mladih romske nacionalne manjine“. Stečeno znanje i vještine upisuju se u radnu</p>

					knjižicu te su tako Romi konkurentniji na tržištu rada. PC i Internet radionica i igraonica-organizacija slobodnog vremena i pomoć u učenju osnovnoškolcima.
48.	Udruga Slobodni maseri	ZAGREB	Sveti Duh 34, Zagreb	Promicanje masaža kao efikasne tehnike smanjivanje stresa, koji je uzročnik većine bolesti, a samim tim i velikom broju obolovanja, nesreća na poslu i smanjenoj produktivnosti.	Prezentacije i besplatne antistresne masaže na posebnim stolcima. Prezentacija projekta „MOĆ DODIRA“ namijenjen djeci od 4 -12 godina u kojem djeca masiraju djecu.
49.	Udruga studenata biologije – «BIUS»	ZAGREB	Trg Marka Marulića 20	BIUS okuplja ambiciozne, svestrane i kreativne studente biologije koji svojim inicijativama stvaraju temelje za nastajanje budućih vrhunskih stručnjaka u svim disciplinama koje biologija obuhvaća. Osnovni ciljevi Udruge su poticanje i unapređenje kulturnih, zabavnih, sportskih i edukativno-istraživačkih djelatnosti studenata.	Prikazom promotivnih fotografija, studentskog časopisa «In vivo», zbornika istraživačkih radova te promotivnih letaka BIUS planira predstaviti svoj rad u sklopu informiranja javnosti o kvalitetnom radu studentske udruge koja ima viziju vrednovanja, očuvanja i zaštite prirode i bioraznolikosti primjenom odrednica održivog razvoja uz doprinos ostvarivanju modernog, slobodnog, demokratskog, pluralnog i tolerantnog, nenasilnog društva poštivanjem različitosti stavova, misli i ideja, slobode izbora, samostalnosti organizacije u radu, javnosti i demokratičnosti mišljenja te odgovornosti pojedinca i organizacije. Promocija će se održati u studentskim prostorijama koje mogu vjerno prikazati sklad raznolikosti studentskog izražaja kroz ambicije svojih istraživanja.
50.	Udruga Sve za nju	ZAGREB	Kneza Mislava 10	Udruga žena oboljelih i liječenih od raka dojke, njihovih obitelji i prijatelja „SVE za NJU!“ (u daljnjem tekstu : Udruga) je udruga koja djeluje na cijelom području Republike Hrvatske. Udruga je skup slobodno udruženih	Udruga će predstaviti svoj sastavni dio – Centar za psihološku pomoć ženama oboljelima od raka i sav djelokrug rada i usluga koje Centar pruža. Centar naime pruža individualnu i grupnu

				<p>građana poradi zajedničkih interesa u cilju pomoći ženama oboljelim od raka dojke, kao i ženama liječenim od iste bolesti.</p>	<p>psihološku pomoć, organizira edukacije i predavanja, te ima dvije spavaće sobe koje služe ženama koje žive izvan Zagreba a dolaze na liječenje i/ili kontrolu.</p> <p>Sve usluge Centra su u potpunosti besplatne.</p> <p>Osim gore navedenoga, Udruga će ujedno predstaviti edukativne knjižice Udruge «SVE za NJU!».</p>
51.	Udruga TI SI OK	VELIKA GORICA	Pučko otvoreno učilište V.Gorica (pred zgradom u sklopu Parka dr. F.Tuđmana), Zagrebačka 37	<p>Osnovni cilj rada Udruge je pružanje psiho-socijalno-pedagoške pomoći djeci i mladima sa smetnjama i poremećajima u ponašanju, osmišljavanjem programa i aktivnosti neformalne edukacije, sa svrhom unapređenja kvalitete življenja, kao i unapređenja kvalitete života društvene zajednice u cjelini.</p>	<p>Predstavljanje projekata:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prevencija nasilja među djecom- „PRESTANI!“ 2. Projekt- Edukacija i osnaživanje nezaposlenih-IZ DOMA NA POSAO, projekt koji se provodi s maloljetnicima smještenim u institucionalni tretman 3. Projekt- Zašto je cuga tuga? Sadržaj i rezultate evaluacije. 4. Edukativno –didaktičku igru, koju su osmislili i izradili članovi Udruge „JA SAM OK“, za razvoj samopouzdanja djece 5. Projekt-„Naučimo ih da budu sretni“, predstaviti ćemo slikovnicu i lutku kao didaktički materijal za roditelje. 6. Fotografije, bedževe, DVD zapis o 13 drvenih kapela Turopolja, koje su izradili učenici VG 7.Projekt-„I ja ću biti zig zag navijač“, prevencija nasilja na sportskim događanjima 8. Plakate, letke, brošure, predmeti izrađeni na kreativnim radionicama
52.	Udruga Ulični Suputnik	ZAGREB	VI. Trokut 8a, Zagreb	<p>Rad s beskućnicima i njihova resocijalizacija</p>	<p>Predstavljanje dnevnog centra za beskućnike.</p>

53.	Udruga Z.O.V. zdravlje, obrazovanje i vještine-Zaprešić	ZAPREŠIĆ Prigorje Brdovečko	Prigorje Brdovečko, Vinogradarski put 43 „Stara hiža Glogović“	planiranje rada i razvoj građanskog društva u zajednici, poduka članova Z.O.V.-a u promicanju, razvoju i unapređenju kulture, građanskog društva i vještina, poticanje stvaranja modernog multietničkog, multikulturalnog društva	Udruga Z.O.V., Zaprešić u suradnji s partnerskim udrugama (Prijatelji životinja, Udrugom umirovljenika Grada Zaprešića , Ekoturistiko i Udrugom Sretna misao) predstaviti će se na Danu otvorenih vrata udruga 16.6.2012. s programom iz projekta 2011. „Zdraviji u zdravom Zaprešiću“ kojeg je podržala Zagrebačka županija . Aktivnosti: organizirane športske aktivnosti: šetnja (ili nordijsko hodanje) od željezničke stanice Savski Marof do „Stare hiže Glogović“ Prigorje Brdovečko, radionica izrade zdrave hrane i ocjenjivanje, izložba letaka, fotografija i publikacija
54.	Udruga za autizam	Vrbovečka Dubrava SESVETE- Jelkovec	Mostari 44, 10342 Vrbovečka Dubrava Ivane Lang 9, Jelkovec	Područje rada udruge je socijalno-humanitarno, sa svrhom unapređivanja društvene brige za osobe s poremećajima autističnog spektra.	Udruga je osnovala dvije stambene zajednice–jednu u Mostarima (Kuća za kućnu sreću), a drugu u Sopnici-Jelkovec. Predstaviti ćemo usluge skrbi u zajednici koje pružamo za odrasle osobe s autizmom u tri osnovna segmenta života-stanovanju, radnim aktivnostima i provođenju slobodnog vremena te kako podižemo razinu kvalitete življenja do najveće moguće mjere te razvijamo funkcionalne sposobnosti pojedinca za neovisan život u zajednici.
55.	Udruga za istraživanje i popularizaciju flore - Populus	ZAGREB	Trg Marka Marulića 20 (prostorije	Botanika, biologija, ekologija, zaštita prirode i okoliša te popularizacija svega navedenog.	Uz ciljeve osnivanja te rezultate dosadašnjih projekata, predstaviti ćemo također kako se građani mogu uključiti u rad Udruge.

			Udruge studenata biologije „BIUS“)		Naglasak će biti stavljen na program „Cvjetkina škola u prirodi“ namijenjen djeci predškolske i osnovnoškolske dobi. Na internet stranici Udruge objavljene su dosad besplatne slikovnice "Cvjetka otkriva proljetnice" i "Cvjetka u lovu na šumsko blago", dok je ove godine u planu objava dva nova nastavka. Početkom godine osnovan je „Klub Cvjetkinih prijatelja“ – izvor edukativnih i zabavnih radnih listova te je oformljena rubrika "Pitaj Cvjetku". Program prvenstveno potiče korisnike na otkrivanje biološke raznolikosti te usvajanje pozitivnog stava prema i zaštiti prirode.
56.	Udruga za kreativni socijalni rad	ZAGREB	Lopatinečka 17	Preventivni programi za djecu i mlade sa poremećajem u ponašanju: „LJEPOTA ŽIVLJENJA JE U ŽIVOTU BEZ ALKOHOLA I DROGA- dramski odgoj u funkciji prevencije ovisnosti kod mladih srednjoškolske dobi“ i „UMJETNOST JE I U MENI I U TEBI“ Projekt resocijalizacija ovisnika o opojnim drogama koji završavaju program u terapijskim zajednicama i kaznionicama: „UKLJUČI SE- ZASLUŽIO SI“ Projekt podrške posvojiteljima i posvojenoj djeci: Slikovnica MEDVJEDIĆ SREĆKO	Za zainteresirane građane pružat ćemo informacije o tome kako se uključiti u projekte naše Udruge, planiramo organizirati kreativnu radionicu i podjelu slikovnice Medvjedić Srećko posvojiteljima
57.	Udruga za pomoć i edukaciju žrtava mobbinga	ZAGREB	Domobranska 4, Zagreb	Direktna zaštita žrtava mobbinga;Senzibiliziranje javnosti o problemu mobbinga;Zagovaranje i lobiranje	Prezentacija projekata: •projekt «Phare 2006 – Ojačajmo najslabije karike u svijetu rada» u partnerstvu s Gradom Zagrebom - provedba završena

					•projekt «IPA 2008 – Mreža za zdravlje i sigurnost na radu» u partnerstvu s 5 institucija iz zemalja Jugoistočne Europe, Austrije i Republike Hrvatske.
58.	Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Grada Zagreba	ZAGREB	Petrovaradinska b.b.	Okupljanje i učlanjivanje djece s teškoćama u razvoju i osoba s intelektualnim teškoćama, te članova njihovih obitelji, stručnjaka i prijatelja, u cilju rada u korist osoba s intelektualnim teškoćama; te pružanje socijalnih usluga obiteljima osoba s intelektualnim teškoćama.	Na Danima otvorenih vrata predstaviti će se rad kluba za osobe s intelektualnim teškoćama «Vjeverica» kroz kulturnoumjetnički program, prezentaciju kreativnih radionica u kojima se posjetitelji mogu okušati, te uz zajedničku pripremu i posluživanje skromnog domjenka zajednos osobama s intelektualnim teškoćama. Ostale aktivnosti Udruge predstaviti će se kroz projekcije filmova na kojima su zabilježene aktivnosti Udruge, izložbu fotografija iz arhive Udruge, kroz upoznavanje i druženje s osobama s intelektualnim teškoćama i članovima njihovih obitelji.
59.	Udruga za prevenciju osteoporoze vibrotjelovježbom i promicanje zdravog života kod žena	ZAGREB	Domagojeva 21, Zagreb	Udruga se bavi vibrotjelovježbom kod žena, u svrhu prevencije kroničnih bolesti i stanja kao osteoporoza i diabetes te promicanje zdravog načina života i osoba starije dobi.	Predstavljanje vibrotjelovježbe.
60.	Udruga za promicanje inkluzije	ZAGREB	Međimurska 19 Zagreb	Područje poticanja i podržavanja osoba s intelektualnim teškoćama u prirodnu društvenu sredinu te osposobljavanje za uključivanje na otvoreno tržište rada	Udruga provodi Program zapošljavanja za osobe s intelektualnim teškoćama čiji je glavni cilj uključivanje u radne aktivnosti osoba s većim intelektualnim teškoćama u različite tvrtke na otvorenom tržištu rada. Pronalazimo poslove koje odgovaraju njihovim sposobnostima te im pružamo trening za obavljanje radnih zadataka uz kontinuirano praćenje naših radnih asistenata tijekom obavljanja posla.

					Udruga je osnovala radni centar u kojem se osobe s IT pripremaju za rad na otvorenom tržištu rada kroz izrađivanje unikatnih proizvoda, usavršavajući tako svoje radne i socijalne vještine. Kroz suradnju s Hrvatskim dizajnerskim društvom i Studijem dizajna osmislili smo i liniju proizvoda „ <i>Jupi za Upi!</i> “
61.	Udruga ZAMISLI	ZAGREB	Kniniski trg, Zagreb	Udruga je osnovana sa svrhom da provedbom aktivnosti utječe na poboljšanje kvalitetnog obrazovanja mladih s invaliditetom.	Kroz projekt se osigurava pružanje informiracijskih usluga mladima. Informacije se pružaju individualno putem info pulta koji radi svakim radnim danom deset sati, od 10.00 do 20.00 sati, na adresi Kniniski trg 4 u Zagrebu. Grupno informiranje ostvarujemo kroz različite aktivnosti koje organiziramo u suradnji sa suradnicima ili drugim organizacijama koje rade za mlade.
62.	Udruga ZAMISLI	ZAGREB	Av. Marina Držića 71a, Zagreb	Udruga je osnovana sa svrhom da provedbom aktivnosti utječe na poboljšanje kvalitetnog obrazovanja mladih s invaliditetom.	Predstaviti ćemo Centar podrške za mlade s invaliditetom, usmjeren na razvoj mladih osoba s invaliditetom koje su marginalizirane i isključene iz velikog dijela društvenog djelovanja. Program ima veliku važnost za mlade s invaliditetom upravo zbog toga jer se odnosi na prevenciju institucionalizacije. Njime se osigurava podrška koja trenutno nedostaje u sustavu, a uključuje savjetovanje, prijevoz posebno prilagođenim kombi vozilom, osiguravanje prilagođene literature, pomoć druge osobe i pomoć daktilografa.
63.	Udruženje Djeca prva	ZAGREB	Hrvatskog proljeća 34/II.	Zaštita i promicanje dječjih prava, djelovanje na poboljšavanju uvjeta odrastanja djece kroz pružanje psihosocijalne podrške, neformalno	Predstavljanje udruge - uz letak o udruzi i godišnje izvješće o radu za 2011.g. Upoznavanje posjetitelja s ostalim programima udruge:

				obrazovanje i zagovaranje.	<p>Programi za predškolsku djecu, za djecu osnovnoškolske dobi koji se provode u školama, programima izvaninstitucionalne edukacije za djelatnike u odgojno-obrazovnom sustavu i sustavu socijalne skrbi.</p> <p>Upoznavanje posjetitelja s izdavačkom djelatnosti udruge, uz mogućnost kupnje priručnika.</p> <p>Nastojat ćemo osigurati prisutnost nekih korisnika savjetovališta koji bi u direktnoj interakciji s posjetiteljima mogli pružiti informacije o svom osobnom iskustvu korisnika programa savjetovališta.</p>
64.	Zagrebačko dijabetičko društvo	ZAGREB	Ilica 48/1	Zagrebačko dijabetičko društvo radi na području promicanja zdravlja, odnosno na podizanju svijesti i općeg znanja o vlastitoj bolesti.	<input type="checkbox"/> uvod o šećernoj bolesti <input type="checkbox"/> građani će moći provjeriti svoj šećer u krvi te dobiti upute od doktora <input type="checkbox"/> predstaviti ćemo pravilan način dijetoterapije <input type="checkbox"/> predstaviti ćemo regularne aktivnosti Udruge <input type="checkbox"/> upoznati građanstvo s aktualnostima u zdravstvenoj i socijalnoj zaštiti osoba s dijabetesom u RH
65.	Zagrebačko društvo miasteničara	ZAGREB	Laginjina 16	Edukacija oboljelih i članova njihovih obitelji o miasteniji gravis, poboljšanje njihovog zdravstvenog i psihosocijalnog stanja, postizanje što veće neovisnosti, a time i bolje kvalitete života kako za bolesnike tako i za članove njegovih obitelji. Suradnja sa zdravstvenim ustanovama, organiziranje stručnih skupova,	<p>Predstavljanje rada udruge i aktivnosti koje se provode kroz programe:</p> <p>„Socijalna integracija osoba s miastenijom gravis kao prevencija institucionalizacije“</p> <p>„Osnajivanje osoba s miastenijom gravis za neovisan život“</p> <p>„Ublažavanje socijalne isključenosti osoba s</p>

				predavanja, tribina i slično o potrebama osoba s miastenijom gravis.	miastenijom gravis“ „Rehabilitacija i resocijalizacija osoba s miastenijom gravis“
66.	Zelena mreža aktivističkih grupa	DUBRANEC	Vukomerić 23/4	Permakultura, održivi razvoj, ekološke tehnologije, suradnja i zadrugarstvo, zajedničko življenje...	Reciklirano imanje je glavni projekt udruge ZMAG. Radi se o pokretanju edukativnog centra u selu Vukomerić na Vukomeričkim Goricama, 20km južno od Zagreba. Reciklirano imanje je u fazi stvaranja i rada, ali je baš zato pogodno da se uživo vide metode gradnje iz ekološkog graditeljstva, permakulturni vrtovi, korištenje obnovljivih izvora energije, zeleni krovovi, biljni pročistači za otpadne vode i ljude koji to sve stvaraju.
67.	Ženska soba-centar za seksualna prava	ZAGREB	Maksimirska 51a/II.	zaštita ljudskih prava s naglaskom na ženska ljudska prava suzbijanje seksualnog nasilja (razvoj javnih politika i učinkovite prakse, direktan rad sa žrtvama, razvoj preventivnih mehanizama i programa) promocija i zaštita seksualnih prava u skladu sa Deklaracijom o seksualnim pravima, uključujući seksualnost žena i seksualne i rodne manjine.	osnovne informacije o Ženskoj sobi -informacije o radu Centra za žrtve seksualnog nasilja koji djeluje u okviru Ženske sobe; prezentiranje aktualnih programa/projekata -prezentiranje promotivnih i edukativnih materijala -predstavljanje web stranice „Sigurno mjesto“ i kampanje „U tri klika biraj život bez nasilnika“

